

Către,

**MINISTERUL MUNCII ȘI SOLIDARITĂȚII SOCIALE**  
**Domnului Marius-Constantin BUDĂI, MINISTRU**

Vă informăm că Federația Sindicatelor Naționale ale Polițiștilor și Personalului Contractual din România (FSNPPC), cea mai mare organizație de profil din Ministerul Afacerilor Interne, înregistrată la Ministerul Muncii și Solidarității Sociale, având în componență cca. 40.000 de angajați ai MAI, are reprezentativitate juridică, în baza Hotărârii Tribunalului Municipiului București, pentru a apăra drepturile și a promova interesele profesionale și economico-sociale ale membrilor săi de sindicat.

*Domnule Ministru,*

Am identificat faptul că, pe site-ul Secretariatului General al Guvernului, în cadrul Programului legislativ 2023 - pagina 34, rezervată Ministerului Muncii -, este postată o inițiativă legislativă de modificare a actualei Legi-cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, inițiativă prevăzută a fi trimisă Parlamentului în prima sesiune din acest an, care prevede: 1 - revizuirea coeficienților de ierarhizare pentru fiecare familie ocupațională de funcții bugetare (*n.n.: inclusiv AOPSN, respectiv Anexa VI a legii*); 2 - reintroducerea unor grile de salarizare pentru administrația locală, corespunzătoare funcțiilor publice și funcțiilor contractuale; 3 - revizuirea sistemului de acordare a sporurilor și plafonarea sumei sporurilor la 20% din salariul de bază.

Având în vedere disponibilitatea dvs., exprimată public, recent, în mass-media, de a dezbate cu organizațiile sindicale proiectul în discuție, precum și statutul Federației noastre, **vă adresăm rugămintea de a ne pune la dispoziție draftul proiectului legislativ configurat la nivelul Ministerului Muncii**, pentru a putea formula, în timp util, observații și amendamente, în interesul angajaților MAI și al familiei ocupaționale din care facem parte: Apărare, Ordine Publică și Securitate Națională.

Pe această cale, reiterăm un considerent care fundamentează punctul nostru de vedere, privind drepturile polițiștilor și militarilor: **în actualul context geo-politic și militar, marcat de un veritabil război, care are loc, de un an, în proximitatea graniței nordice a României și, implicit, a Uniunii Europene, salarizarea Sistemului Național de Apărare, Ordine Publică și Securitate Națională, dar și regimul pensiilor militare de stat, nu trebuie tratate cu superficialitate de către Guvern și Parlament!** Drept urmare, este nevoie de predictibilitate și în salarizare, pentru a se asigura predicatibilitate în carieră și în perspectiva pensionării (care, pentru noi, ca polițiști, reprezintă, în fond, trecerea în rândurile militarilor în rezervă, adică parte dintre cele trei categorii de forțe armate care constituie rezerva militară operativă, conform Legii nr. 446/2006 privind pregătirea populației pentru apărare).

*Așteptăm răspunsul dvs. la adresa de e-mail din antet.*

*Cu stimă și mulțumiri,*



**Vasile ZILCA**

**Președintele Biroului Executiv - FSNPPC**